

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЙ ***** ГАЗЕТЫ *****

«МЕЛЬПОМЕНА НА ГАСТРОЛЯХ»

Под таким заголовком 10 августа в «Советской культуре» было опубликовано письмо кассира-уполномоченного Ленинградской дирекции театральных и спортивно-зрелищных касс К. Рыбак. Редакция получила ответ заместителя начальника Главного управления культуры исполкома Ленгорсовета В. Знаменского. В ответе сообщается, что опубликованное письмо было обсуждено на совещании в управлении театров и концертных организаций гласка с участием дирекции театрально-зрелищных касс. Действительно, большинство театров Ленинграда в летний период находилось на гастролях в различных городах Советского Союза, во многих театрально-зрелищных учреждениях проходил ремонт. И хотя в городе в этот момент проводились творческие отчеты театров из других городов и республик, работали концертные площадки, собравшиеся признали правильность упрека автора письма в редакцию, что в течение июля в городе не работал ни один из оперно-балетных театров.

В ответе также говорится, что в дальнейшем Главное управление культуры будет более тщательно планировать летний театрально-зрелищный сезон.

12 НОЯ

1976

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА